



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40489 тел./факс (0542) 63-13-11
E-mail: sumyoblrada@sm.ukrtel.net Код ЄДРПОУ 23826636

14.03.2012 № 01-18/219

На № _____ від _____

Голові Комітету Верховної
Ради України з питань
боротьби з організованою
злочинністю і корупцією
Бевзу В.А.

Шановний Валерію Ананійовичу!

У зв'язку з Вашими зверненнями щодо надання інформації про дотримання положень Законів України «Про засади запобігання і протидії корупції», «Про протидію торгівлі людьми» та пропозицій щодо підвищення ефективності їх застосування повідомляємо наступне.

Відповідно до статті 19 Конституції України, статті 24 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», органи місцевого самоврядування та їх посадові особи діють лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією і законами України, та керуються у своїй діяльності Конституцією і законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, прийнятими у межах їхньої компетенції.

У своїй діяльності обласна рада забезпечує виконання положень Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», в частині:

- організації проведення спеціальної перевірки щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій місцевого самоврядування, готує довідку про її результати;

- надання на запити на об'єднань громадян, їх членів або уповноважених представників, а також окремих громадян інформацію про власну діяльність щодо запобігання і протидії корупції в обсягу та порядку, не заборонених законом;

- розміщення на офіційному веб-сайті обласної ради в мережі Інтернет проекти рішень обласної ради, що передбачають надання пільг, переваг окремим суб'єктам господарювання, а також делегування повноважень обласної ради, з метою їх громадського обговорення;

- узагальнення результати громадського обговорення проектів рішень та оприлюднює їх у засобах масової інформації.

З моменту прийняття Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та по теперішній час корупційних правопорушень з боку обласної ради, її посадових осіб та депутатів обласної ради не виявлено.

19.03.2012 12:37
ВХ. № 47902

Що стосується підвищення ефективності дії Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» вважаємо за необхідне висловити наступне зауваження.

Термін «корупційне правопорушення», визначений Законом України «Про засади запобігання і протидії корупції», має більш вузький сенс ніж визначення діянь, зазначених у Главі 13-А Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Так, невід'ємною ознакою корупції (відповідно до Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції») є:

А) використання службових повноважень та відповідних можливостей як форма діяння; неправомірна вигода як предмет або ж як мета;

Б) обіцянка/пропозиція чи надання неправомірної вигоди як форма діяння; використання службових повноважень та відповідних можливостей як мета.

У зв'язку з цим деякі діяння, передбачені Кодексом України про адміністративні правопорушення, не можуть бути визначені корупційними правопорушеннями, через те, що вони не відповідають визначеним Законом України «Про засади запобігання і протидії корупції» ознакам корупційного правопорушення.

Наприклад, при неподанні або несвоєчасному поданні декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру (ч. 1 ст. 172-6 КУпАП) не відбувається є ані використання службових повноважень та пов'язаних із цим можливостей, ані прийняття обіцянки/пропозиції неправомірної вигоди для себе та інших осіб. Тому вчинення цього правопорушення не повинно тягнути за собою спеціальних правових наслідків вчинення корупційного правопорушення, передбачених Законом України «Про засади запобігання і протидії корупції», а може тягнути лише ті правові наслідки, які визначені в санкції ч.1 статті 172-6 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Щодо інформації стосовно дотримання положень Законів України «Про протидію торгівлі людьми» та «Про засади запобігання і протидії корупції».

Законом України «Про протидію торгівлі людьми» визначені організаційно-правові засади протидії торгівлі людьми, основні напрями державної політики та засади міжнародного співробітництва у цій сфері, повноваження органів виконавчої влади, також ним передбачена участь органів місцевого самоврядування у здійсненні заходів, спрямованих на попередження протидії торгівлі людьми.

З метою запобігання виникнення умов, що сприяють вчиненню правопорушень, удосконалення методів роботи з їх профілактики та забезпечення захисту конституційних прав та свобод людини 27.12.2011 обласною радою прийняте рішення «Про комплексну програму профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на 2012-2015 роки».

Одним з основних завдань програми є запобігання вчиненню злочинів, пов'язаних з торгівлею людьми, встановлення та притягнення до кримінальної відповідальності осіб, причетних до їх вчинення.

До заходів програми у визначеній сфері відносяться:

- викриття та знешкодження організованих злочинних угруповань, у тому числі з корумпованими зв'язками та тих, які займаються торгівлею людьми;
- проведення аналізу міграційних процесів, визначення причини, що сприяють нелегальній міграції жителів області та торгівлі людьми, підвищення якості роз'яснювальної роботи серед населення, особливо серед молоді та жінок, котрі мають намір виїхати за межі України для працевлаштування. Організація контролю за діяльністю суб'єктів господарювання, які здійснюють посередницьку діяльність у працевлаштуванні громадян на роботу за кордоном, та туристичних агентств, перевірка наявності відповідних ліцензій і дотримання визначених у них умов.

Виконавцями цих заходів визначено Управління МВС України в Сумській області, Управління СБУ в Сумській області, Сумську митницю, Сумський прикордонний загін, управління міграційної служби України в області, головне управління праці та соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації.

Крім того до основних завдань рішення обласної ради від 27.12.2011 «Про комплексну програму профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на 2012-2015 роки» відноситься удосконалення форм і методів профілактики правопорушень та підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії організованій злочинності та корупції.

До заходу програми у цій сфері належить забезпечення реалізації антикорупційного законодавства, зокрема щодо запобігання та протидії корупції в публічній і приватній сферах суспільних відносин, відшкодування завданої внаслідок вчинення корупційних правопорушень шкоди, поновлення порушених прав, свобод та інтересів громадян.

Виконавцями заходу визначено Управління МВС України, Управління СБУ, Прокуратуру Сумської області, головного спеціаліста апарату Сумської обласної державної адміністрації (з питань запобігання та протидії корупції).

Оскільки до повноважень обласної ради з огляду на її правовий статус відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» не належать повноваження щодо здійснення контролю в сфері запобігання та протидії корупції та в сфері протидії торгівлі людьми, інформація щодо дотримання положень Законів України «Про засади запобігання і протидії корупції», «Про протидію торгівлі людьми» органами місцевого самоврядування Сумської області в обласній раді не обліковується.

З повагою

Голова



Г.В. Михайленко